PEJIE 9JIEKTPOMATHUTHOE HEUTPAJIBHOE

Tun P 3 H
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DNeKTPOMArHUTHOE TEPMETH3HPOBAHHOE pefie TOCTOANHOID TOoKa €
YETBIPHMS MEPEKNIOHAIOUIMMI KOHTAKTAMH.

Pesie  npensasHaueHo s KOMMYTauHm
MOCTOAHHOTO TOKA .

Kommytupyer ok ot 0.1 A 10 10 A.

Macca pene ue Gosee 130 r.

Texnnueckue ycnosus PD4.510.021 TY.

|

INEKTPUUECKHX  ueneit

TABAPUTHbIN YEPTEXK

JEKTPHYECKASI
CXEMA

6 49 722

bR

OCHOBHBIE SJEKTPUYECKHE MTAPAMETPbI

TABJIULIA |

TEXHUYECKHWE IMMTAPAMETPbI
U ISKCIIYATAIUMOHHBIE XAPAKTEPUCTUKH

HATIPSDKEHUE MMUTAHUWS ( TOK ): cornacHo Tabmn. |.
PEXXMMbI KOMMYTALIMHU: coriacHo Tabn.2.
COITPOTUBJIEHHE KOHTAKTOB: <0.5 Om make.
BPEMS CPABATBIBAHMS: 16 mc makc.
BPEMSI JIPEBE3I'A TIPU CPABATBIBAHUHA: 1.5 mc
BPEMS OTITYCKAHHMS: 3.5 mc make.
BPEMSI JIPEBE3IA TIPH OTITYCKAHUWU: 4.5 mc.
COIMTPOTUBJIEHHE U30OJIALIUN:
200 MOM — B HOPM. KAHMATHH. yCIIOBHSX:
20 MOwm - npy MaKCHMaJTBHOI TeMneparype:
10 MOM — npH NOBBILUCHHOIT BIAKHOCTH.
DIEKTPUYECKAS ITPOYHOCTD U3OJISILIMN:
750 B 2. — npu HOPM. KAMMATHY. YCIOBHAX:
450 B 2. — npu NOBLILEHHOI BIAKHOCTH;
250 B 3. — npu e amM.
BUBPOYCTONYMBOCTb:
ot 50 10 600 't ¢ yekopenmem mo 100 m/c® (10 g);
cbiie 50 1o 1600 Nt e yekopenunem no 150 m/c™ (15 g ):
epbite 1600 10 2500 I'u ¢ yekopennem 1o 200 m/c® (20 g );
VJIAPHAS YCTOHYUBOCTD: 10 35 ¢ .
| TEMITEPATYPA OKPYIKAIOUEN CPEJIbI: or 213 K (-60°C)
10 398 K (+125°C).
OTHOCHTEJIbHAS BJIAJKHOCTb: a0 98% npu 308K ( +35°C)
ATMOC®EPHOE JABJIEHME: : or 1.333-10° Ma (10™ mm pr.ct.)
10 148599 IMa (1117 mwm pr.ct.)

Hcnonnenus

PaGouee nanpsxenne, B

Toxk cpabaTbiBaHis Mpi

298 K ( +25°C),mMA

ConpoTuBiieHe 00MOTKH
npu 298 K (+25°C), Om

Pd4.510.021-00. 27£27 75 180 + 18
P®4.510.021-02. 27 7% 60 360 + 36
PEXKUM KOMMYTAIIMUA
TABJIHLIA 2
q X
JIHZ!DZBOHI:I KOMMYTalMm B Ko:;;‘;?l:“m "cﬂﬁéﬁx’?ﬂa&;:;:'{b“
HarpysKH g B T.4. TPH
Toka, A | manpskens, Py Pomrtoka | Tu, we Gosee npi HOpM. | 353K (80°C)
TeMnep.
0.1- 10 6-30 e TiGeT 0.167 10* 2:10°
0.1-10 60127 axr. 50-1000 'y 0.167 10* 2:10°
01l =35 6-30 akr. nocr. 0.167 10° 2:10*
Bl=s =20 510 Mc nocr. 0.167 10* 2.10°
0.1-5 60 - 127 059209 50-1000 Tt 0.167 10" 2:10°
0.1-2.5 630 <10 Me nocr. 0.333 10" 2.10°
0.1-25 60 - 220 €05¢>0.9 50-1000 I'n 0.333 10" 2:10°
)
0.1-1.5 50250 cosp=0.6 50-1000 I'u 0.333 10 5:10°




